9 FAFIIIE

9 KUK
9.1 ifx

At (True 7 False) (G UTC, WA ZAIEE L X2 if XX WO WD OLNZEEHNET, if XOF
JEIFIRDF ¥ — b D@D TT :

EHANE
SEHADLME
ALEEX
Z % Python TIHIROGETH S £7 .
~ Python TO if XD ~

1 | if A

2| [ mEmX ]

3| [ m®mX ]

4] 0 mmEX ]

o &Mk A M True THIUSME X W74, False THIUZME X IZf7bhEHA,
o if DTOfFRO DY [: ] 2Tz
o M X BfTIZh-2541F, LOX>1IZ1 VT N2Hiz5,

J
ZITREX ORIOA YTV b (FRIF) A0E EEELEEIZ R U ET, LELX PEATICHS & FIT,
EZETHREX THINRBA YT Y ML THBIINET, 1 VT Y MEBERDANR—ATRIBZND
TYD, A VTV MW 72800, REIND 7077508 (Tay2) ThdLHBINET :

if 1A

if XEMSAFEEZP S TAHAEL LD, IROTIVTY A% Python 7HZ I AIZLET,
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9.2 if-else XX 9 KMok

(1) B az AIIED,
(2) a PMEHUES, Ta is even) &7V Y NUTHD, a 2431275,
(3) a WHEEBESME LAV,

e 77 1L% :ifl.py

1|a = input(’Input integer a: ’)

2la = int(a) # a%ZEHICIT B

3

4 |if a%2 == 0: # 5 Lantf@HAas

5 print(’a is even’)

6 a = a//2 # aZz¥NIKT B, THEHOA VYTV MITER.
7

8 | print (a) # aDEET) Vb

FOTO TS LD A~6TEHD if X TT, EFL T OO EEE ANTEEZRLTAEL LS,

9.2 if-else 3

WIZ, DUBEMIREGEAEEZEZET, FMEPEO L JITFWUA X, HBO L JITIFHONEY AL ne
LEL &S,

if A

AL

EHANE

else:

LHHA, NI ETHALLZ I XETTESIENTEET, 2V

INEERE X T¥ #RMEADNERD

2| i 22 x *REXEFTV, BRSTbAV,
3|if not FMEA: # FHANBAS

4| iy # YRV, E3TRIAETHAV,

LELETTY, ULhL, IRICHIIT S if-else X&M-T, LVPRMIZESZLETEET,
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9.3 if-elif-else X 9 FMailk

Ve Python T if-else XX Dt ~
1 ‘ % A
2 | 0 18 X
3 ‘ :
4| NG
o Zff A M True THIUE, WH X 247\, False THIUIMILY %475,
o ZITHMHM X, ME Y 131 VTV MI&oTHITINET,

if-else X & o hflEZ P> TAHEL LD, MDT NIV ALEFZEXET,

(1) BHlaz AJ1XE2,

(2) EU a WMERZLIX, a 2 PRITT5,
(3) EL a AR LIE, a%k 3*xa+l 27D
(4) a DIEEERT D,
IhETO7IATENTAHAEL LD,

e 774 IL% :if2.py

1|la = (?a®s ?)

2 |a = (a) # ANDLEEOEEBHICERT .,
3

4 a%2 == 0: # &t Lav@HAS

5 a = a//2 # aZH¥2ICT D

6 : # TOTHRITHIE

7 a = 3%a + 1 # a%3a+1IlC 9 3

8

9 (a) # aDEE T vk

0TI I LEBEIFLUTOL OPDBUEZ ANTEEZHA L TAHZL & D,
9.3 if-elif-else 3

X SIZEMAIE % FR T 2 72D121F if-elif-else X &2V FE T, elif IX else if DB TT,

-~ if-elif-else XX D& ™
1 KA
2 A X
3 & HB
4 Ry
5 8
6 A

o 5k A NEDIGEIZUEE X 27V E T,

o Mt A MMATEM: B M True D& X1, WHY 270 FT,

o MEABRMEBERINZRVWE XIZ, MW Z 270 FT,

o XLIZEMC, &MD, - - - EEEMRHSGEI elif TRHU £,
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9.4 1EHMET if LD 9 KMok

if S5{4A:

SN
AIEX

elif 514B:

EHANE

EHBHE
! AnIBY |
ALEEX mEBY else:
IRz |

X 5T elif ZBMUT, if-elif-elif-elif-else DL I IZELHEMPTIENTIET,

9.4 ML If XDBY

if-elif-else X% {Hi->T, GALWEBENEENE D WE2HETZ IO I LA%ZED 2V, LTV I A&
TIEEIZRDE S IZH-DOENT NS ¢

o VUMDY 4 TEID YIND FIXFAEFE L T2,
o /2 UREBEMN 4 THVYINSETE, 100 THYYNDFIFMEL LAV,
o 122 UVHIEAALY 4 THID YI4, 100 THED YINLETH 400 THD YN FERIEFEL T2,

EOMEDEDFHDOXFEILE, (727201 P%L<H->T, MmEMEENDMIZL, ToFETEITDT S
LZIEUDHWV, TITHEDFMEZRDEISIZESEL £ ¢

1. FEEAED 400 TEO UMD 251K, THIKEETH B,

2. LPAAD & E, FEEEIR 100 TEHYUND 251, THREEETIERY,
3. S DL &, FEFEEN A THDYND LRSI, THEIEETH D,

4. FOXNIZELYTIRESRVE X, FOEFEETIZRY,

INEFEHTS Python D707 5 AFIRD LS IZHRY £,
o 774 I)L% : uruuQ.py

1 |year = input CHEEEAA:) # ANALEBEEZEHR yeariCRAT 2

2 |year = int(year)

3

4 |if year % 400 == O0: # £ Lyeark 400TEIocRY D OIS

5 print (year, ’IEETY, 7)

6 |elif year % 100 == 0: # THOTHRWVWEZ, £ Lyear100TCE YKL
7 print (year, ’REFETRHY EIHA. °)

8 |elif year % 4 == O0: # TOITRWEE, B LyearN4TEYYTYhhELS
9 print (year, ’XEETY, 7)

10 | else: # Fo2ToFRHICHETRERESARWL & X

11 print (year, ’WREETEHYEtEA. )
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10 MEEME

10 fFERIRE
10.1 RIEE:BMIEtE OIS A

i, BE, MEZANIY, 22056 BMI 255H - XRLU, TOMIZE0 TRE - UmEOEEEZ HT

TarIAEBED W, TOTSAIROFEIEETOEDLET D,

(1) #di2 AJTE, 284 namae IZIRA

(2) BE - kE%2 AN XY, £NETN shintyo, weight IZfAA
(3) bmi % &z

(4) U bmi<18.5 &5, PHLAKRTY ] &R~

(5) Z5THRVE X, bmi<25.0 &5, 525 TE] &Hx
(6) TOTHWVWEE, bmi<30 &5, TKYSKKTY] &R
(7) DZADELLTERVEE [KYFTETT] LR

EOFEPETIND DI, DEFDTOT T LD D) OIS 2 ML TTO YT A2 RRIERIN,

© 00 N O Ut W N =

e e e e e e e e
© 00 N O U W N = O

771 )% : bmi2.py

namae = CHRIEDEREADLTLEIL )
shintyo = CHRIZOERIEIMEYFTIN? )

shintyo = *x*(shintyo)
CHRBEODFERFMFOTSLTIN? 1 7)
weight = **x*x(weight)

weight

bmi 10000.0*weight/(shintyo**2)

bmi = (bmi , 1) #bmiDEZNHILULT2MBEZ2EHIERA AT %

(namae, *TAMBMIIE’, bmi, *T’, end=’’)

* % K ok ok ok ok ok ok K
CPERKTY., ’)
* Kk ok ok kKKK K
CH»D2ITY, 7))
kKK KoKk kK kKKK :
*xkxx (P KYKHKTY, )
* kK

wxrax CKYTETT, )
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